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A. INNLEDNING  

Årsmelding for Kvinesdal menighetsråd 2025 

Kvinesdal menighet og Kvinesdal menighetssenter har felles visjonsformulering: «For heile 

mennesket». 

 

Vi er en mangfoldig menighet som på ulike måter er i tjeneste for Gud. I løpet av året 

inviterer menighetsrådet de ulike utvalgene til å komme på et av møtene våre og fortelle om 

sin virksomhet. Alt det som skjer i vår menighet er helt avhengig av at mange frivillige påtar 

seg oppgaver. Det er vi takknemlige for. 

 

På det første møtet vårt i høst var Prost Geir Ola Tveit med på møte. Han orienterte bl.a. om 

tilsetting av prest i Fjotland/Feda og vikarprestsituasjonen. 

 

En sentral del av arbeidet i menigheten vår er alle aktivitetene på Menighetssenteret.  Det 

var som vanlig stor aktivitet der i -25 også. På våren gikk de siste møtene i det som kalles 

«kveldsmat med Lukas», da snakket vi om Apostlenes gjerninger. 

 

Arbeidet med kjelleren er kommet langt nå. Dugnadsgjengen av konfirmantforeldre har gjort 

en god jobb, og sommergaven til menighetssenteret gikk til ombyggingen av kjelleren. Vi har 

også fått tilskudd fra Kvinesdal sparebank og andre lokale aktører. 

Menighetsrådet har hatt en arbeidsdugnad i kjelleren. 

 

Vi er glade for det gode samarbeid med Handelshuset Kvinesdal, det var stor aktivitet knyttet 

til Sauesjå og bamseklinikk,og førjulsmarkedet ble også dette året en suksess. 

Av nytt i 2025 kan nevnes at vi har tatt ut benker og fått på plass en lekekrok i kirken, og vi 

har kjøpt inn tegnebrett til barna. 

Det er satt i gang nytt lederkurs for ungdom etter konfirmanttida. 

Kvinesdal menighetsråd har satt ned ei arbeidsgruppe som vil prøve å øke givertjenesten til 

diakonstillingen. 

Krusifikset i Kvinesdal kirke skal konserveres av NIKU. 

Det er kjøpt inn en bibel som ligger på alteret, og den sjuarmede lysestaken har fått ny 

plassering av hensyn til de øvrige gjenstandene på alteret. 

 

Kvinesdal menighetsråd inviterer en gang i året de som jobber innen Kvinesdal menighet for 

å samtale om hva vi synes er mest meningsfylt med arbeidet vårt i menigheten, hva vi 

ønsker for menigheten, og hva vi drømmer om kan bli bedre. På møtet vårt med staben i 

høst bar de ulike innleggene preg av optimisme, gode relasjoner, og at vi har vilje til å utvikle 

oss videre.  Det ble pekt på at bygda Kvinesdal har mye godt barnearbeid, og et godt 

samarbeid mellom menighetene.  Det kom også fram at det er viktig med bredde i 

gudstjenestene, forkynnelse, bønn og salmer skal være for alle, og vi må arbeide for og be 

om at folk skal bli berørt. Vi ønsker en menighet som bryr seg om menneskene i bygda, der 

vi lar Den Hellige Ånd utfordre oss på den måten han ser at folk trenger det mest. 

 

Igjen takk til dere alle for arbeidet dere legger ned for menigheten, og en spesiell takk til alle 

som husker oss i bønn. 

 

Ann-Kristin 



B. RÅD, UTVALG OG ANSATTE  

MENIGHETSRÅD    

Ann-Kristin Røyseland (leder), Bjørn Andre Aagedal (nestleder), Åse Paulsen Skiftun 

(sekretær), Mari Ann Nilsen, Inger Egenes Olsen, Sverre Eftestøl, Ivar Egenes, Aslak Kvinen 

Stene og Gunn Hanne Elvebakk. 

Varamedlemmer: Anne Svindland, Marit Grøtteland, Margrethe Frank Stenvik, Anne Berit 

Gyland og Torhild Meland 

  

MENIGHETSRÅDSMØTER  

Kvinesdal menighetsråd har hatt totalt 7 møter og behandlet 35 saker. 

Bl.a. Regnskap, budsjett og offerliste 

  

MENIGHETSRÅDETS REPRESENTANTER I FELLESRÅDET 

Ann-Kristin Røyseland og Aslak Kvinen Stene 

Varamedlemmer: Ivar Egenes og inger Egenes Olsen. 

  

GUDSTJENESTEUTVALG:  

Åse Skiftun(leder), Gunn Hanne Elvebakk, Margrethe F. Sten 

vik, Sara Aamodt, Ivar Egenes (fra oktober), Inna Nazarenko (organist). 

  

DIAKONIUTVALG:  

Frank Arne Hammerø, Anne Svindland, Liv Jerdal, Tove Marit Opsahl, Åge Jonny 

Jørgensen 

  

GRØNN GRUPPE  

Inaktiv i 2025.  

Martha Irene Dugan, Frank Arne Hammerø, Torhild Meland, Steinar Ness, Ivar Egenes. 

  

MENIGHETENS KONTAKTPERSON FOR KIRKENS NØDHJELP:  

Frank Arne Hammerø 

  

MENIGHETENS MISJONSKONTAKT:  

Mari Ann Nilsen  

  

MENIGHETSBLADET TREKLANG  

Per Øistein Rogstad (redaktør) Torhild Meland og Åse P. Skiftun  

  

STYRET FOR MENIGHETSENTERET   

Leiv Gunnar Skiftun(leder), Aslak Kvinen Stene, Siv Gullestad, Raymond Olsen, Inger 

Olsen. Anne Svindland (daglig leder) 

  

KOMITE FOR SANG- OG MUSIKKMØTENE  

Odd Terje Breimoen (leder), Merete Breimoen, Geir Stølen, Olaf Thormodsæter og Tove 

Marit Opsahl  

  

 

 



ANSATTE KIRKEKONTORET:  

Sokneprest i Kvinesdal: Gunn Hanne Elvebakk  

Sokneprest i Feda og Fjotland: Dag Arnulf Kvarstein til 30.09 

Sokneprest i Feda og Fjotland vikar; Rolf Martin Synnes frå 01.10 

Diakonimedarbeider: Frank Arne Hammerø  

Trosopplærer: Cathrine Violetta Rafoss Aagedal  
Organist: Inna Nazarenko til 20.3 

Earling Nikolaisen fra 01.08.  

Ilze Jaunzeme fra 01.08 

Kirkeverge: Per Øistein Rogstad 

Konsulent: Ragnhild Døble Dankel (permisjon 15.2-15.9) 

Konsulent: Sylvi Vatland 

Gravplassarbeidere: Thor Henning Vatland, Daniel Gundersen  

Kirketjener: Merete Breimoen 

  

  

C. GUDSTJENESTENE/KIRKEN  

Tall fra statistikk: 

  2020 2021 2022  2023 2024 2025 

Gudstjenester søn./helligdag 52 62 50 53 47 48 

Andre gudstjenester 6 11 11 6 6 11 

Gj.snitt gudstjenestebesøk 72 50 112 112 127 136 

Gj.snitt nattverdgjester  51 31 56 82 65 76 

Samlet offergaver 220546 165877 245373 241398 262790 280233 

Dåpsbarn  37 34 32 30 30 39 

Vigsler  12 6 12 4 14 8 

Konfirmanter 40 44 54 45 54 49 

Gravferder 36 42 34 35 45 42 

  

ÅPEN KIRKE   

Kirka har vært åpen for besøkende noen dager denne sommeren.   

 

LUNSJBØNN  

Det har vært lunsjbønn hver torsdag. Takk til Sverre Eftestøl og Inna Nazarenko som har 

spilt orgel mange ganger som frivillige. Lunsjbønnen er i kirken eller i hovedsalen på 

Menighetssenteret. De som har hatt lunsjbønn i 2025 er: Åse Paulsen Skiftun, Valborg 

Myklebusthaug, Anne Mary Aagedal, Erling Dugan, Leiv Gunnar Skiftun, Frank Arne 

Hammerø og Per Øistein Rogstad 

 

  



KIRKEMUSIKK   

I forbindelse med gudstjenestene er det jobbet godt med forsangere. Det er stort sett 

forsangere på alle gudstjenester. I løpet av året var det 2 egne konserter og 4 eksterne i 

kirken: 

Torsdag 24. april: Konsert med sang- og musikkmøtene. Sara og David Åstrøm.  

Fredag 7. juli: Konsert med Ilze Jaunzeme «Summertime» 

Lørdag 1. november: Allehelgenskonsert. Earling Nikolaisen m.fl.  

Mandag 1. desember: Julekonsert med Skala  

Torsdag 11. desember: Konsert med Kvinesdal musikkorps.  

Søndag 14. desember: Vi synger julen inn 

 

D. ÅRSRAPPORT GUDSTJENESTEUTVALG (GU) 2025  

Valgte medlemmer: Sara Grete Aamodt, Margrethe Frank Stenvik, Åse Paulsen Skiftun, 

Ivar Egenes (fra oktober) 

Ansatte: Gunn Hanne Elvebakk (prest), Inna Nazarenko (organist), Earling Nikolaisen 

(organist -fra august – ut desember) 

Cathrine Aagedal(trosopplæringen) har møterett i utvalget når det måtte passe. 

Presten i Feda og Fjotland, ansatte på kirkekontoret og leder for menighetsrådet får tilsendt 

referat. 

Leder og sekretær: Åse Paulsen Skiftun 

 

Utvalget har hatt 6 møter i 2025 og behandlet 45 saker.  

Utvalgets leder er også dette året med i arbeidsutvalget i MR. 

 

Generelt om arbeidet:  

Heller ikke dette året har utvalget har hatt enkeltsaker som har preget arbeidet, men flere 

viktige saker med tanke på å bygge menighet. En av de mest tilbakevendende sakene er 

hvordan vi best mulig kan inkludere folk fra andre land i fellesskapet vårt.  Det er stort 

engasjement i gudstjenesteutvalget. Vi gleder oss også over den rollen konfirmantene spiller 

i gudstjenestene i menigheten vår. (Ministranter, band og ulike andre funksjoner (oppgaver). 

Det har hele dette året vært jobba med litt enkel samkjøring mellom menighetene i DNK når 

det gjelder felles liturgi. 

 

Skifte av medarbeidere i 2025: 

Det har vært store utskiftninger i organist-jobben dette året. Året startet med at Inna N. sa 

opp stillingen sin på grunn av flytting. Det var mye vikarer på våren, før Earling N. begynte i 

august. Ilze J. begynte og fast i en delstilling – og er bl.a. fast med i ungdomsarbeidet i 

Kvinesdal gjennom bandøvelser og bandgudstjenester. I nov sa Earling opp sin stilling for å 

flytte til domprostiet i Tunsberg. Heldigvis var Inna tilbake og kunne overta som organist fra 

1.jan 2026 

 

Mer spesielle gudstjenester i 2025: høsttakkefest, økumenisk pinsegudstjeneste, 

torggudstjeneste, englegudstjeneste, allehelgensgudstjeneste og bandgudstjenester 

/kveldsgudstjenester. 

Vi har også hatt felles gudstjenester med de andre menighetene; f.eks.: gudstjeneste på 

Fjotlandsdagen, askonsdag på Feda, felles gudstjeneste med Kirken i dalen i januar, 

fellesgudstjeneste under stevnet i Sarons dal i juli. 



 

Enkeltsaker: 

Hvordan ta imot folk fra andre land som kommer til Kvinesdal. Vi har jobbet tett med 

innvandrere fra Ukraina (gudstjenesteark, samlinger osv.) for å prøve å finne ut hvordan vi 

best kan la de bli en del av vår menighet og vårt fellesskap. Flere nye ukrainske innvandrere 

har blitt med som kirkeverter på grunn av dette. 

 

Barnas samlingsstund ble i løpet av 2024 innført på alle formiddagsgudstjenester som ikke 

er familiegudstjenester. Dette er videreført i 2025, men vi trenger flere som kan ha disse 

samlingene. Det er bra med barn når det er dåp. 

 

Samarbeid med andre menigheter i bygda: De gode samarbeidsrutinene forsøkes 

videreføres: Fellesgudstjeneste i januar, «Påsken i Kvinesdal», Påskevandring på 

palmesøndag, felles pinsegudstjeneste m m. Selv om disse arrangementene har egne 

komiteer, har de alle vært gjenstand for samtale og drøftinger i gudstjenesteutvalget. 

   

Gunn Elvebakk                                                     Åse Paulsen Skiftun             
  (sokneprest)                                                 (leder i gudstjenesteutvalget)  

  

  

E. TROSOPPLÆRING / UNDERVISNING   

 

FAMILIEGUDSTJENESTER 

Det har vært åtte familiegudstjenester i løpet av året.  Det er alltid familiegudstjeneste i 

forbindelse med Tårnagent og Lysvåken. Utdeling av dåpsengler, barnebibler og bøker til 4- 

og 6.åringer legges også til familiegudstjenestene. Påskevandringa palmesøndag er også 

tilpasset alle aldre. 

 

SKOLE/BARNEHAGE GUDSTJENESTER 

Dette året hadde vi som vanlig påskegudstjeneste for Vesterdalen og Austerdalen skoler i 

kirka. Det har vært en høsttakkefest for Liknes barneskole, og julegudstjenester for Liknes 

barneskole og Kvinesdal ungdomsskole. 

I tillegg var det en barnehagegudstjeneste før jul, en enkel gudstjeneste med juletregang. 

 

JULEVANDRING 

Kvinesdal menigheter inviterer alle barnehagene i kommunen til å delta på julevandring. 

Julevandringen foregår i kirkerommet. Det er et slags skuespill, der ingen er tilskuere, alle 

har roller. Vi vandrer sammen med Keiser Augustus og de tre vise menn. Etter hvert 

kommer engler og hyrder med i vandringen – og rett før Betlehem møter vi Maria og Josef. 

Det er barna som har de fleste rollene – og alle får fine kostymer på. Barna lærer om julens 

budskap gjennom opplevelse og aktiv deltagelse 
I 2025 deltok fem barnehager på julevandring i Kvinesdal kirke. 

  

PINSEVANDRING (Kirkens fødselsdag) 

Kirkens fødselsdag er en samling der barnehagene i kommune blir invitert til å feire kirkens 

bursdag. Samlingen begynner med at vi setter oss rundt et basseng med vann, barna får 

utdelt hver sin papirblomst som åpner seg når den kommer i vannet. Inni blomsten er det en 



sky som leder oss videre til bibelfortellingen som handler om Kristi himmelfart og 

pinseunderet. Etter andakten forsetter vi med pølser og kake som seg hør og bør for et 

bursdagsselskap. Barna lærer om kirkens historie samtidig som de lærer om pinsens 

budskap. 
I 2025 deltok tre barnehager på pinsevandring i Kvinesdal kirke. 

 

LYS VÅKEN 

Et opplegg for 6.klassinger. 13 tolvåringer overnattet i kirka fra lørdag til søndag. Lørdag 

hadde vi «bli kjent-leker», gudstjenesteverksted, taco, rappellering fra kirketårnet, film og 

kveldssamling. Søndag var det gudstjeneste der lysvåken-gjengen bidro med forskjellige ting 

under hele gudstjenesten.  

 
TÅRNAGENTENE 

Tårnagentene er for 8 åringer. I 2025 var det 15 tårnagenter med i Kvinesdal. Opplegget 

varer over to dager, lørdag kl. 17-20 og søndag kl. 10-13. Lørdagen samles 8-åringene i 

kirken til ulike oppdrag, mat og gudstjenesteplanlegging. Søndag er det gudstjeneste med 

kirkekaffe. 
  

BABYSANG 

Babysang et tilbud for barn i alderen 0-1 år sammen med en foresatt. Dette er en aktivitet 

som er felles for alle det tre menighetene.  

Babysang holder til på menighetssenteret. Opplegget er enkelt der vi har en liten sangstund 

først og etterpå spiser vi lunsj sammen. Vi treffes en dag i uka kl. 11.00. To ganger i året 

besøker vi Kvinesdal bo og dagsenter og har babysang der.  

I løpet av året har det vært innom ca. 45 babyer med mødre.  

FAMILIEMIDDAG 

I 2025 har det vært en familiemiddag, denne i sammenheng, med «Marta og Maria-

basaren». Ansvarlig for familiemiddag har vært Siv Gullestad, Åse Skiftun og Cathrine 

Aagedal. 

 

KONFIRMANTARBEID - Konfirmantkullet 2024-2025 

64 konfirmanter fullførte høsten 2025 sin konfirmanttid, 49 av disse tilhørte Kvinesdal sokn. 
 
Konfirmantundervisningen følger tilnærmet samme opplegg i alle tre menigheter i Kvinesdal. 

Vi legger vekt på å formidle bibelfortellinger og gi konfirmantene mulighet til trospraksis 

gjennom avslutning i kirken.  Slik håper vi at konfirmanttiden skal bli starten på, eller 

fortsettingen av den enkelte ungdommen sin troshistorie. Det at konfirmantene også deltar 

som medhjelpere (ministranter) i gudstjenestene, er også verdifullt for å oppnå dette målet. I 

tillegg er det et mål i seg selv at de får en positiv relasjon til kirken.  

Gjennom konfirmantåret er det også arrangert flere felles samlinger for alle konfirmantene i 

Kvinesdal kommune. Det har handlet om kropp og seksualitet, om døden og det kristne 

håpet og om diakoni. 

Vårsemesteret avsluttes med konfirmantleir i Bø i Telemark, leiren arrangeres av KRIK. 

 

 



 

F. DIAKONI OG MISJON  

SAMARBEID MED ARBEIDEREN 
Hver onsdag utenom skoleferiene lager diakonen og/eller frivillige et varmt måltid til 

«Treffet» som holder til på Arbeideren. Tre ganger i året inviteres brukergruppen til 

menighetssenteret, hvor de gjøres litt ekstra stas på. Antall deltagere på disse samlingene er 

som følger: 
Påskesamling – 32 deltagere 
Sommeravslutning – 41 deltagere 
Juleavslutning – 47 deltagere 
  

KN-AKSJONEN  

I 2025 ble det samlet inn kr 51 898 i Kvinesdal sokn til Kirkens Nødhjelp. Dette er en 

reduksjon på 11026,- fra 2024. Takk til alle som var med og bidro! 

  

HJEMMEBESØK 

Diakonen gjennomførte i 2025 8 hjemmebesøk i Kvinesdal.  

  

SORGGRUPPEARBEID 

Sorggruppearbeidet i Kvinesdal og Flekkefjord gjennomføres i samarbeid med 

Frivilligsentralene, Frisklivssentralen, Psykisk helse, kommunepsykologen og Human-Etisk 

Forbund. I 2025 ble det avholdt en sorggruppe i denne regien. 

  

ANDAKTER PÅ KVINESDALSHEIMEN 

Prestene, diakonen og sju frivillige har vært med på å holde andakter på Kvinesdalheimen i 

2025. Det ble i 2025 avholdt 45 andakter på Kvinesdalsheimen.  

  

TRO OG LYS 

Tro og Lys er en økumenisk gruppe for mennesker med psykisk utviklingshemming, og 

deres venner og familie. Kvinesdal er med i denne gruppen sammen med Flekkefjord og 

Sirdal. I 2025 hadde vi 8 samlinger i Flekkefjord, og en på Huset på Feda med gudstjeneste i 

Feda kirke etterpå.  

  

GRØNN GRUPPE 

Grønn gruppe har ikke vært aktiv i 2025.  

Skaperverkets dag ble markert 15. juni, og det ble satt fokus på vann, både i form av Jesus 

som stiller stormen, verden som trenger vann, og Jesus og vannet i dåpen. Kirkekaffen ble 

avholdt utendørs i «prestegården» hos Åse og Leiv Gunnar Skiftun. 

  

ANDRE TING SOM ER VERDT Å NEVNE 

• Hver torsdag er det åpen kafé på menighetssenteret.  

• Hver mandag er det mulig å komme innom for en kopp kaffe på menighetssenteret. 

• Det er Lørdagscafe på lørdagene på Menighetssenteret.  

• Vi har alltid kirkeverter og som oftest kirkekaffe på søndagsgudstjenestene.  

• Diakonen er medlem i komitéen for TV-aksjonen. 

• Beredskap for åpen kirke ved ulykker og tragiske dødsfall.  

• Diakonen er med i rusbehandlingsprogrammet «12 trinn» i Lister.  

• Diakoniens dag en søndag i året med spesielt fokus på diakoni.  



• Møteplassen hver onsdag (arrangeres av «Døråpnere»)  

• Flyktningkafe hver tirsdag i Kirken i Dalen. Et samarbeidsprosjekt mellom Kirken i 

Dalen, bedehusene i Kvinesdal og Kvinesdal, Feda og Fjotland sokn. 

• Det ble arrangert venners-venner fest i menighetssenteret på nyttårsaften. 

• Diakonen er med og driver lederkurs for ungdom, og har spesielt ansvar for 

ungdommene som er med i bandet som spiller på kveldsgudstjenestene i Kvinesdal 

kirke.  

  

”VI OVER 60”  

Seniorarbeidet i menigheten blir organisert som et samarbeid mellom Kvinesdal 

Menighetsråd og Kirken i Dalen. Møtene finner sted i Storsalen på Menighetssenteret 

første tirsdag hver måned. Mellom 35 - 70 personer har vært til stede ved hvert møte som 

er lagt opp med ulike gjester som forteller og kåserer. Det gis god tid til prat i matpausen. 

Ved hvert møte er det også en spørrekonkurranse, som avslører imponerende kunnskap 

blant folk. 

Kåsører dette året har vært:  

• Januar: Jan Emanuel Egeland. Viste film og fortalt om sitt filmengasjement. 

• Februar: Sangkveld sammen med Kjell Arvid Mydland, Øyvind Stenberg, Sigmund 

Oksefjell og Leiv Gunnar Skiftun.  

• Mars: Bente Thakre: «Mot alle odds: Fra Norge til Canada - og tilbake igjen!» 

• April: Odd Omland: Mitt liv som politiker. 

• Mai: Jan Rob: Han fortalte om fottur rundt hele kommunen sommeren 2024. 

• September: Ådne Klev fortalte om helsestell før og nå. 

• Oktober: Harald Kloster fortalte om historien til firma Nils Kloster.  

• November: Arne Skage fortalte fra tiden som Teknisk sjef i Kvinesdal 

• Desember: Olav Granlund fortalte fra barndommens jul i Nordland 

 

Ved hver samling er det en utlodning til å dekke utgifter, og der overskuddet deles mellom 

Kvinesdal menighetssenter (50%) og Innfødt Evangelistmisjon (50%).  

Etter at utgiftene ved arrangementene var dekket ble det et overskudd  

for 2025: Kr 55.214 (2024: kr. 57.695). Overskuddet delt mellom drift av Menighetssenteret 

og Innfødt Evangelistmisjon med kr 27.607 til hver av partene. 

 

En felles komite fra begge menighetene står ansvarlig for samlingene første tirsdag i 

måneden. Ved utgangen av 2025 består komiteen av: Fride Strand, Berit Jortveit, Åse 

Paulsen Skiftun og Leiv Gunnar Skiftun.  

En flott medarbeidergjeng fra hver av menighetene har ansvar for mat og servering. De gjør 

en helt uvurderlig innsats! Fra Kvinesdal Menighet er dette Berit Jortveit, Laila Orthe og 

Astrid Hauan.  

Tor Tjørnhom og Kåre Svindland har siden oppstart i 2008 hatt ansvar for å ordne til med 

bord og stoler og praktiske oppgaver rundt samlingene. Fra høsten 2025 ordner 

«kjøkkengjengen» også dette, samtidig som Kåre er velkomstkomite. 

 

      Leiv Gunnar Skiftun 

 

 

 



MENIGHETENS MISJONSPROSJEKT  

Siden januar 2017 har Kvinesdal menighet støttet et misjonsprosjekt SAT7 som er «en 

familie av kristne TV kanaler» som sender TV program i Midtøsten. NMS er partnere til 

SAT7 i Norge. 

Avtalen ble forlenget tre nye år frem til 01.01.2026 med offer i fire gudstjenester p.r. år. 

I 2025 var det 5 offer til misjonsprosjektet og det ble samlet inn til sammen kr 20 152. (Til 

sammenligning ble det gitt kr 21 366 i 2024, kr 14.370 i 2023 og kr 29.402 i 2022). Det blir 

også gitt fra enkeltgivere gjennom fast givertjeneste 

 

  

G. ØKUMENIKK 

SAMARBEID OM ARRANGEMENT 2025  

Kvinesdal Menighet har godt samarbeid med Kirken i Dalen, det har bl.a. vært felles 

gudstjeneste i januar – i 2025 var den i Kvinesdal kirke.  Under sommerstevnet i Sarons Dal 

var det felleskirkelig nattverdgudstjeneste. Palmesøndag var det påskevandring med 

medvirkende fra menighetene i Den norske kirke, Kvinesdal bedehus og Kirken i Dalen. For 

tredje året inviterte menighetene i bygda til pinsefest i Kvinesdal kirke 1. pinsedag. Kvinesdal 

menighet gikk også i 2025 sammen med de andre menighetene i sentrum om felles 

promotering av påskens arrangement. Onsdag før palmesøndag var Kvinesdal menighet 

med som arrangør av en stor påskemarkering i hallen i Sarons dal.  

Ellers inviterer en felleskomité til” Vi over 60”, en gang pr måned. 

  

H. ØKONOMI  

REGNSKAP  

Regnskapet gjøres opp med et underskudd på kr 38.951 i 2025. Menighetssenteret hadde et 

driftsunderskudd på kr 297.612 i 2025. Dette skyldes i stor grad en ekstra nedbetaling av 

lånet i 2025 som egentlig skulle vært ført i 2024. I tillegg ble det investert kr 111.483 i 

opprusting av kjelleren. Dette siste er en viktig investering for framtiden. Gamle «Laxen» er 

borte og det har blitt et flott og allsidig rom til bruk for barn og ungdom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Disposisjonsfond   

Saldo 

01.01. Avsetning Bruk 

Saldo 

31.12. 

Kvinesdal menighetsråd   81 243   -12 818  68 425 

Sang- og musikkmøter   8 967   -3 877  5 090 

Kirkemusikk   14 960     14 960 

Barnas samlingsstund   3 046     3 046 

Sum disposisjonsfond   108 216 0 -16 695  91 520 

    
    

Bundne fond   

Saldo 

01.01. Avsetning Bruk 

Saldo 

31.12. 

Menighetssenteret   676 627   -297 612  379 016 

Fellesmøter   20 316 2 433   22 749 

Møteplassen   0     0 

Menighetssenteret Investering    50 000     50 000 

Sum bundne fond   746 944 2 433 -297 612  451 765 

   

Ofringer og gaver 2025 2024 2023 2022 

Kirkeofringer til 

menighetens arbeid 

63.772 72.652 

 

67.421 60.874 

Kirkeofringer til andre 139.541 133.810 138.403 142.799 

Kirkeofringer til 

Menighetssenteret 

46.800 34.700 35.574 36.770 

Gaver til 

Menighetssenteret 

366.455 317.777 405.182 389.242 

Fasteaksjonen* 28.759 40.627 31.300 23.440 

Lån Menighetssenteret 

31.12 

2.041.759 2.686.687 3.186.687 3.686.687 

  

 LIKESTILLING 

Det er likt antall kvinner og menn som faste valgte medlemmer i menighetsrådet. 

Sammensetningen av menighetsrådet er et resultat av kirkevalget i 2023. Det har ikke vært 

begrensinger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, verv, styrende organer eller 

segregerende aktiviteter.  

   

 

 

 

 

 

 



I. INFORMASJON  

Nettside og sosiale medier 

Treklang, nettsiden www.kvinesdal.kirken.no og aktivitet på sosiale medier, er menighetenes 

viktigste informasjonskanaler.  

Alle menighetene har nå egne facebooksider. Antall følgere av de ulike sidene øker jevnt og 

trutt. Her er tallene for 01.01.2026 med tallene fra 01.01.2025 i parentes: Kvinesdal 928 

(912), Fjotland 444 (435) og Feda 456 (437). Menighetssenteret har egen side med 696 

(686) følgere. Fjotland kyrkje, Kvinesdal menighet og Ungdomskirken har alle 

instagramkontoer. 

 

Årsmelding for menighetsbladet Treklang 2025 

Menighetsbladet TREKLANG, som er felles for menighetene i Kvinesdal, Feda og Fjotland, 

kom i 2025 som de foregående årene ut med fire nummer med hver 24 sider. Treklang 

ønsker å formidle informasjon om det som skjer i menighetene og løfte fram positive ting fra 

vårt lokalmiljø. Gjennom Treklang har folk fortalt om sine liv og sin tro, eller valgt «min 

salme.» Redaksjonen setter pris på de innspill som kommer til stoff som ønskes i bladet. 

Bladet ble trykket i flerfarge-trykk hos Synkron Media i format 17x24.   

  

Redaksjonen har i 2025 har bestått av Åse Paulsen Skiftun, Torhild Meland og Per Øistein 

Rogstad.  

I tillegg til redaksjonen inviteres personer i menighetene til å levere stoff til bladet. 

Per Øistein Rogstad er redaktør og har ansvar for grafisk formgiving. 

  

Etter vedtak i styret deles overskuddet mellom Kvinesdal Menighetsråd (70%) Feda 

menighetsråd (15%) og Fjotland sokneråd (15%). Etter vedtak i Treklang sitt styre går 

overskuddet til å dekke menighetenes kostnader til diakonstillingen. I 2025 ble overskuddet 

på kr 366, dette overføres til dekking av menighetenes andel av kostnadene til 

diakonstillingen i 2026. 

  

Bladet er viktig både som informasjonskanal om ting som skjer i menighetene og det som 

måtte røre seg i lokalsamfunnet. Tilbakemeldingene fra leserne tilsier at bladet blir lest 

grundig. 

   

 

J. ÅRSMELDING FOR KVINESDAL MENIGHETSSENTER 2025  

Vi gleder oss over den plass som Kvinesdal Menighetssenter har fått i 

menigheten og i bygda. Nesten daglig fylles stedet med aktiviter og møter av 

ulikt slag. Sammen har kirkebygg og menighetssenter funksjon av en 

moderne arbeidskirke. En stor fordel er at kirkekontorene også er i samme 

bygg. Menighetssenteret er medlem av og har godt samarbeid med 

Handelshuset Kvinesdal. 

 

Senteret rommer tiltak for alle aldersgrupper. Både lønnede og ulønnede 

medarbeidere gjør en imponerende innsats til beste for folk i bygda. 

Menigheten bruker senteret aktivt ved babysang, konfirmant-undervisning, Vi over 60 og 

andre arrangement, i tillegg til møter i menighetsråd og komiteer. «Møteplassen» er et 

møtested for folk fra ulike kulturer. Andre møtes på Treffet. I oktober hvert år er det basar, 

og i november julemarked. Senteret ordner en gang hver uke middag på Arbeideren til folk 

http://www.kvinesdal.kirken.no/


med ulike utfordringer. Senteret leies også ut til minnesamvær, bursdager og div. private 

arrangement.  

Ved 17.mai, sauesjå og jule-marked kan folk kjøpe rimelig middag på senteret. Det meste av 

året serveres det torsdagsmiddag, og de fleste lørdager er det lørdagskafe / lørdagsgrøt. De 

som arbeider på kjøkkenet, gjør et uvurderlig arbeid for senteret og fortjener stor honnør!  

Den gamle Laxen pub ble i 2025 ombygd til nytt lokale for ungdoms- og konfirmantarbeidet. 

Ivar Egenes og Frank Hammerø har ledet et omfattende dugnadsarbeid med renovering av 

lokalene. Her har også konfirmantforeldre bidradd. 

 

ØKONOMI 

Regnskapet for 2025 viser et underskudd på kr 297.612. Dette har flere grunner: Det ble 

bevilget inntil 100.000 til ombygging av Laxen. En stor kostnad var også at kombi-damperen 

måtte også byttes. Sommerinnsamlingen gav betydelig mindre inntekt enn tidligere år. Det er 

også betalt ned litt ekstra på lånet. Lånegjelden ble redusert fra 2.686.687 til 2.041.759 i 

løpet av 2025. 

Ryggraden i senterets økonomi er faste givere, som hver måned bidrar med avtalte 

gaver. Antall faste givere går litt ned hvert år, særlig grunnet dødsfall. Målet er at vi framover 

kan styrke økonomien med flere faste givere. Den ulønnede innsatsen ved minnesamvær, 

selskaper, torsdagsmiddag, lørdagsgrøt m.v. bidrar til mye inntekter. Andre inntekter er 

kirkeofringer, minnegaver og andre gaver, likeledes basar, loppemarked og julemarked.  

Utleie til kirkekontoret gir en fast og forutsigbar inntekt. Likeledes har utleie av leilighet og 

seks hybler har gitt god inntekt til senteret. 

 

BEHOV FOR FLERE MEDARBEIDERE. Mange gjør en stor innsats både med matlaging, 

renhold og vedlikehold av bygget. Samtidig erkjenner vi at vi trenger flere nye medarbeidere 

som kan dele arbeidet. Vi utfordrer folk i bygda til å bli med i ulike grener ved senterets 

arbeid. 

 

DAGLIG LEDER. I februar overtok Anne Svindland som daglig leder i 25% stilling etter 

Torhild Meland. Sammen med seg har daglig leder en flokk ulønnede medarbeidere som 

både står for matlaging og annen dugnadsinnsats både inne og ute. 

Kirkekontoret/kirkevergen har hatt regnskaps-ansvar og sendt ut fakturaer.  

 

STYRET for Kvinesdal menighetssenter har bestått av Leiv Gunnar Skiftun (leder), Aslak 

Kvinen Stene, Siv Gullestad, Inger Egenes Olsen og Raymond Olsen. Styret hadde i 2025 i 

alt 8 styremøter som behandlet 62 saker. Styrets hovedoppgave er å sørge for at 

menighetens mange tiltak for folk i alle aldre kan ha et godt og tjenlig sted til å utfolde seg. 

Styret har ansvar for økonomien, og dermed for inntektsgivende arrangement 17. mai, under 

sauesjå og basar. Menighetsråd, ansatte og engasjerte mennesker har ansvar for øvrige 

menighetsbyggende tiltak. 

 

Menighetssenteret er i dag et viktig tilbud for folket i Kvinesdal. På ulike måter arbeider vi for 

å realisere senterets motto: «FOR HEILE MENNESKET!» 

                                                                                 Leiv Gunnar Skiftun, styreleder 

 


